



Mișcarea Română
pentru Calitate

CERTIFICAT

Nr. 349HS



acreditat pentru
CERTIFICARE



SR EN ISO/CEI 17021-1:2015
CERTIFICAT DE ACREDITARE
SM 082

MRC certifică în urma auditului efectuat că

ELECTROVAL SOUND S.R.L.

Sediul social: Pitești, str. Maior Sever Niculescu, nr. 31, jud. Argeș
Puncte de lucru: Pitești, Calea București, bl. U3, parter, jud. Argeș;
Pitești, str. I.C. Brătianu, nr. PT 515, jud. Argeș

a implementat și menține un

SISTEM DE MANAGEMENT AL SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII ÎN MUNCĂ

care îndeplinește cerințele standardului

SR ISO 45001:2018

pentru următoarele domenii de activitate:

Activități de testări și analize tehnice: verificări metrologice (contoare apă rece, contoare apă caldă, traductoare de debit, contoare de energie termică și subansamblele lor, manometre pentru pneuri) și etalonări: mărimi electrice, termice, presiuni, contoare de apă, traductoare de debit); Repararea echipamentelor electrice (repararea mijloacelor de măsurare: contoare de apă, contoare de energie termică, manometre); Montare mijloace de măsurare: contoare de apă, contoare de energie termică; Lucrări de instalații electrice; Lucrări de instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat relaționate cu montarea-demontarea mijloacelor de măsurare; Comerț cu ridicata de componente și echipamente electronice și de telecomunicații (contoare de apă rece, apă caldă, energie termică și subansamble aferente acestora)

La sediul social nu se desfășoară aceste activități.

Prezentul certificat este valabil numai însoțit de Anexă (1 pagină), parte integrantă a acestuia

Data certificării inițiale: 02.09.2022

Data expirării certificării: 01.09.2025



Dr.ing. Poenaru Maria Magdalena
DIRECTOR EXECUTIV



DE VIZAT
PÂNĂ ÎN
SEPT. 2023

DE VIZAT
PÂNĂ ÎN
SEPT. 2024

Valabilitatea prezentului certificat este condiționată de reevaluarea anuală a sistemului de management, respectiv vizarea anuală a certificatului

MIȘCAREA ROMÂNĂ PENTRU CALITATE (MRC):

str. Părului, nr. 8, cod 200346, Craiova, România Tel: 0351/451 047 Tel/Fax: 0251/545 553 office@mrco.ro www.mrco.ro



Mișcarea Română
pentru Calitate

ANEXĂ

LA CERTIFICATUL Nr. 349HS

DATA EMITERII: 02.09.2022

Nr. crt.	Puncte de lucru / Activități desfășurate
1.	<p>Punct de lucru: Pitești, Calea București, bl. U3, sc. A, parter, jud. Argeș</p> <p>Domenii: Activități de testări și analize tehnice: verificări metrologice (contoare apă rece, contoare apă caldă, traductoare de debit, contoare de energie termică și subansamblele lor, manometre pentru pneuri) și etalonări (mărimi electrice, termice, presiuni, contoare de apă, traductoare de debit); Repararea echipamentelor electrice (repararea mijloacelor de măsurare: contoare de apă, contoare de energie termică, manometre); Montare mijloace de măsurare: contoare de apă, contoare de energie termică; Lucrări de instalații electrice; Lucrări de instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat relaționate cu montarea-demontarea mijloacelor de măsurare; Comerț cu ridicata de componente și echipamente electronice și de telecomunicații (contoare de apă rece, apă caldă, energie termică și subansamble aferente acestora)</p>
2.	<p>Punct de lucru: Pitești, str. I.C. Brătianu PT 515, bl. A1, jud. Argeș</p> <p>Domenii: Activități de testări și analize tehnice: verificări metrologice și reparații (contoare apă rece, apă caldă, traductoare de debit, contoare de energie termică, manometre)</p>

